

林業用施設災害工事場所の位置図に不備がありましたので、訂正いたします。

・工事名 林道大土山線災害復旧工事

【訂正箇所】

・位置図に記載してある「工事名」を下記のとおり訂正。

訂正前 林道叶木線災害復旧工事

訂正後 林道大土山線災害復旧工事

令和元年5月27日

産業振興部農林水産課